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Popular�questions

Anonymous 0 16

Jen�Roberton,�NYC�Mayor's�Office�of�Sustainability;�We�must�first�create�a�car
optional�city.

Anonymous 0 13

Nora�Ostrovskaya,�MTAHQ;�Bart�Coppola,�NYC�Transit;�We�must�first�determine
what�part�of�public�funds�should�be�used�to�incentivize�private�car�owners�and
what�part�should�be�used�to�incentivize�electrification�of�transit.

T Table�3 0 11

Lend�collective�voice�to�support�TCI�Q1:�evaluation�of�policies�Q2:�write�formal
recommendations/define�use�of�funds�and�craft�letter�Q3:�gather�AEGNY
member�support�and�sign�on�Q4:�take�it�to�Albany

Anonymous 0 9

Benjamin�Mandel,�CALSTART;�We�must�focus�on�more�than�passenger�cars�and
figure�out�the�pathways�to�scale.

T Table�7 0 7

12mo.�M1�hotspots�underserved�by�transit,�M2�engage�stakeholders�and
conduct�community�outreach,�M3�pricing�mechanism�like�congestion�pricing�in
a�specific�zone,�M4�use�$�from�mechanism�for�an�electric�circulator�bus�to
connect�access�areas�to�existing�infrastructure

Topics

Influential�users

T Table�3 1 11

T Table�7 1 7

T Table�5 1 6

T Table�1 1 5

T Table�3 1 5

Active�users
6464

Engagement�score 5858

Engagement�per�user 0.90.9

Questions
1717

Likes�/�dislikes 95�/�095�/�0

Anonymous�rate 29%29%

Poll�votes
129129

Polls�created 22

Votes�per�poll 6565
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Wordcloud�pollWordcloud�poll

What�will�have�the�greatest�impact�on�NewWhat�will�have�the�greatest�impact�on�New
York's�decarbonization�goal�achievement�vis-a-York's�decarbonization�goal�achievement�vis-a-
vis�Mobility�&�Transportation?vis�Mobility�&�Transportation?
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Rating�pollRating�poll

Post�Event�Survey�(1/5)Post�Event�Survey�(1/5)

How�likely�are�you�to�recommend�AEG�events?How�likely�are�you�to�recommend�AEG�events?
(5�=�very�likely)(5�=�very�likely)
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Score:�4.7Score:�4.7
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Wordcloud�pollWordcloud�poll

Post�Event�Survey�(2/5)Post�Event�Survey�(2/5)

In�one�word,�how�would�you�describe�yourIn�one�word,�how�would�you�describe�your
experience?experience?
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Open�text�pollOpen�text�poll

Post�Event�Survey�(3/5)Post�Event�Survey�(3/5)

Testimonial?�(pls�include�your�name)Testimonial?�(pls�include�your�name)
(1/3)

0 1 4

The�format,�speakers�and�the

important�conversation�around

energy�&�transportation�was

inspiring.�Thank�you�for�creating

this�forum�full�of�thought�leaders.

Intimate�interactive�educational

fun�experience�-josh

It�was�great�to�hear�from�different

thought�leaders�across�various

areas�of�focus.�I�was�especially

excited�to�see�how�some�of�the

mobility�concepts�discussed�line

up�really�well�with�what�we're

doing�at�Circuit.�-�Alex�Esposito

Scott�Delany

HG,�Today’s�session�was�a

properly�useful�good�use�of�time.

Very�helpful�to�get�a�high-level

and�relatively�quick�digest�on�the

topic,�as�well�as�to�understand

the�POV�of�the�various

stakeholders�involved�in�the

transportation�/�mobility

landscape�in�NYC.�Sonu

Topics�were�discussed�with

passion�and�energy.�HG�does�a

great�job�facilitating�the�tackling

of�industry�issues�and



Open�text�pollOpen�text�poll

Post�Event�Survey�(3/5)Post�Event�Survey�(3/5)

Testimonial?�(pls�include�your�name)Testimonial?�(pls�include�your�name)
(2/3)

0 1 4

bringing�people�together�to

create�solutions.�Looking�forward

to�future�meetings.�Pat�Hayes

ABB�Electric�Vehicle�Charging.

Walter�Schaefer�-�AEG�events�are

the�only�events�I�attend�that

incorporate�a�competitive

component,�which�motivates

teams�to�work�together�and�helps

surface�brilliant

ideas�within�the�time�limits�of�a

relatively�short�event.�I�highly

recommend�these�events�to

anyone�in�the�energy,�urban

planning,�design,�and

transportation�spaces!

Great�to�hear�diverse�perspectives

The�task�of�large-scale

sustainable�action�can�feel

insurmountable�but�HG�has�a�rare

and�powerful�skill�of�connecting

and�catalyzing�expertise�into

action.



Open�text�pollOpen�text�poll

Post�Event�Survey�(3/5)Post�Event�Survey�(3/5)

Testimonial?�(pls�include�your�name)Testimonial?�(pls�include�your�name)
(3/3)

0 1 4

Aspiration�and�tangibility�carry

equal�weight�in�the�room�and�that

feels�like�a�viable�recipe�for

progress.�Katie�Denton�Doberman

Design

I�love�ARG�events!!�(E�Anderson)

Amanda�Sachs�I�have�attended

many�seminars,�roundtables,�and

conferences.�I�rarely�feel�this

invigorated�by�the�discussion.�I

would�absolutely�attend�again.

Love�the�collaboration�and�spirit

of�the�grpup

Jim

Deep�thinkers�with�a�penchant�for

action,�that’s�AEG�John�Shipman



Open�text�pollOpen�text�poll

Post�Event�Survey�(4/5)Post�Event�Survey�(4/5)

Any�suggestions?Any�suggestions?
0 1 1

Maybe�a�bit�more�moderation�so

one�person�doesn't�monopolize

the�discussion�portion.

nope

Clearly�setting�leadership

expectations�and�incentives�to

lead�or�co-lead/support�at�least

one�new�12�month�activity�as

follow�up,�if�that’s�a�priority�.

Maybe�rotate�the�tables�in�the

future�so�we�can�meet�with�other

people?

Start�at�8:30am

Involve�more�direct�clients

in�the�dinners

Like�the�new�format/groups�by

table

This�was�much�better�than�Q3�IOT

session.

One�less�speaker/problem

statements�to�give�more�time�to

craft�and�align�on�12�mo�action

plans

Keep�it�up

Pro-ICE



Multiple-choice�pollMultiple-choice�poll

Post�Event�Survey�(5/5)Post�Event�Survey�(5/5)

What�time�slot�for�Stakeholder�ChallengesWhat�time�slot�for�Stakeholder�Challenges
works�best�for�you?works�best�for�you?

0 2 3

8am�-�12p

83�%

12p�-�4pm

17�%


